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25 de abril de 2023

Nossa, quantos anos se passaram?! Luigi foi minha primeira

contribuição para a Maratona Handmade em 2020. Era

pandemia e estavamos todos em casa (na medida do

possível). Eu estava sofrendo de ansiedade generalizada e

nem sabia. Enfim… Na época eu queria ter colocado ele no

blog um pouco depois, mas mudei de ideia, ai quis de novo

e não tive tempo. Agora cá estou eu, em 2023, escrevendo

esse PDF para o blog. Luigi é uma receita super querida

também (não tanto quanto a Amora), mas deve estar logo ali, em segundo lugar de

buscas no meu perfil. Espero que você faça o seu e se divirta! Lembrando apenas que

essa receita também pode ser encontrada no meu Instagram (@amiimaker). E se você

estiver buscando inspirações, procure pela #Amiimaker para ver o que o pessoal já fez

por aí!
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Lista de materiais:

● linha 100% algodão em duas cores diferentes;

● agulha compatível com a linha utilizada (no meu caso usei a de 2,75 mm);

● marcador de pontos;

● alfinetes;

● fibra siliconada para encher;

● tesoura;

● agulha de tapeceiro;

● linha de bordar preta;

● mini botōes;

● cola quente ou cola artesanal (opcional);

● blush (maquiagem);

● cotonete ou pincel para sombra.

Legendas:

am - anel mágico
corr - corrente
pbx - ponto baixíssimo
pb - ponto baixo
mpa - meio ponto alto
pa - ponto alto
aum - aumento
dim - diminuição
BLO - pegar apenas as alças de trás
FLO - pegar apenas as alças da frente
( ) número total de pontos ao final de cada carreira

Passo-a-passo criado por amiimaker by marina dessotti



3

Tamanho final:

Com os materiais que utilizei, meu Luigi ficou com aproximadamente 13 cm

Observações:

Apenas lembrando que, no corpo, na cabeça, membros e no chapéu as carreiras são

trabalhadas continuamente, em espiral. Use um marcador de pontos ao final de cada

carreira para não perder a conta. Orelhas e tromba são feitas em crochê plano (vai e

vem).

Corpo e cabeça são trabalhados em uma única peça. Iniciamos pelas pernas e

terminamos no topo da cabeça.

Sobre o uso da cola quente: por ser uma peça pequena é opcional usar a cola quente

para prender o chapéu à cabeça. No entanto, tome cuidado para que o acabamento

não fique grosseiro. E, caso seu Luigi for ser dado a uma criança, o recomendado é

costurar todas as partes.

Vamos começar?
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Pernas:

● Inicie com a cor escolhida para a jardineira;
● Faça duas.

1) 6 pb no am (6)

2) 6 aum (12)

3) [3 pb, 1 aum] x3 (15)

4 e 5) pb por toda a volta (15)

Arrematar a primeira perna. Na segunda perna, fazer um pbx no próximo ponto e fazer
6 corr. Agora vamos emendar as duas pernas.

6) 15 pb na primeira perna, 6 pb de um lado das corr, 15 pb na outra perna, 6 pb do
outro lado das correntinhas (42)

7 a 11) pb por toda a volta (42)

Continue com o corpo.

Corpo:

● Continue com a cor escolhida para a jardineira;
● Comece a encher as pernas e continue enchendo até o final.

12) [12 pb, 1 dim] x3 (39)

13) pb por toda a volta (39)

Troque para a cor escolhida para o corpo.

14) pb por toda a volta - BLO (39)

15) [11 pb, 1 dim] x3 (36)

16) pb por toda a volta (36)
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17) [10 pb, 1 dim] x3 (33)

18) pb por toda a volta (33)

19) [9 pb, 1 dim] x3 (30)

20) pb por toda a volta (30)

21) [8 pb, 1 dim] x3 (27)

22) pb por toda a volta (27)

23) [7 pb, 1 dim] x3 (24)

24) pb por toda a volta (24)

25) [6 pb, 1 dim] x3 (21)

26) pb por toda a volta (21)

27) [5 pb, 1 dim] x3 (18)

Não arremate. Iniciaremos a cabeça na próxima carreira. Não se esqueça de ir
enchendo até o final. Encher bem a cabeça para que fique no formato. Especialmente
na parte das "bochechas".

Cabeça:

1) 18 aum - FLO (36)

2) 1 aum, 12 pb, 3 aum, 18 pb, 2 aum (42)

3) (1 aum, 1 pb) x 1, 12 pb, (1 aum, 1 pb) x 3, 18 pb, (1 aum, 1 pb) x 2 (48)

4) (1 aum, 2 pb) x 1, 12 pb, (1 aum, 2 pb) x 3, 18 pb, (1 aum, 2 pb) x 2 (54)

5) pb por toda a volta (54)

6) (1 aum, 3 pb) x 1, 12 pb, (1 aum, 3 pb) x 3, 18 pb, (1 aum, 3 pb) x 2 (60)

7 a 12) pb por toda a volta (60)
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13) (1 dim, 3 pb) x 1, 12 pb, (1 dim, 3 pb) x 3, 18 pb, (1 dim, 3 pb) x 2 (54)

14 e 15) pb por toda a volta (54)

16) (1 dim, 2 pb) x 1, 12 pb, (1 dim, 2 pb) x 3, 18 pb, (1 dim, 2 pb) x 2 (48)

17 e 18) pb por toda a volta (48)

19) (1 dim, 1 pb) x 1, 12 pb, (1 dim, 1 pb) x 3, 18 pb, (1 dim, 1 pb) x 2 (42)

20) pb por toda a volta (42)

21) [5 pb, 1 dim] x6 (36)

22) [4 pb, 1 dim] x6 (30)

23) [3 pb, 1 dim] x6 (24)

24) [2 pb, 1 dim] x6 (18)

25) [1 pb, 1 dim] x6 (12)

26) 6 dim (6)

Fechar o buraquinho com um anel mágico invertido. Usando o fio de bordar, borde os
olhos nas carreiras 10 e 11, com 9 pontos de distância entre eles. Bordar as
sobrancelhas na diagonal, uma carreira acima dos olhos. Maquiar as bochechas com
blush.

Braços:

● Com a cor escolhida para o corpo;
● Faça dois.

1) 8 pb no am (8)

2 a 12) pb por toda a volta (8)

Não encha. Arremate deixando um fio longo. Costure os braços entre as carreiras 24 e
25 do corpo.
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Suspensório:

● Com a cor escolhida para a jardineira.

Prenda o fio (com pbx) em alguma alça da frente do corpo (carr 14). Faça corr até
atingir o tamanho necessário para que chegue ao outro lado (eu fiz 30 corr). Prenda
com pbx novamente em alguma alça da parte de trás do corpo. Arremate e esconda os
fios.

Tromba:

● Com a cor escolhida para o corpo;
● Deixe um fio longo para costurar no inicio.

1) 25 corr.

2) a partir da segunda corr: 24 pb, 1 corr, vire

3) 24 pb

Arremate e esconda o fio. Costure, usando o fio deixado no início, uma carreira abaixo
dos olhos. Prenda também com um pontinho na altura do "queixo" do elefante para que
fique bem presa. A tromba deve enrolar sozinha. Você pode usar um pouco de cola
para ajudar a fixar o formato "enroladinho". Veja fotos no final.

Rabinho:

● Com a cor escolhida para o corpo.

Prenda o fio (com pbx) em algum ponto do meio da carreira 13 da parte de trás do
corpo (ver fotos). Faça 6 corr, arremate deixando um pouco de fio para arrepiar e fazer
a pontinha do rabo. Esconda o fio inicial.

Orelhas:

● Inicie com a cor escolhida para o corpo;
● Feitas em meio ponto alto (mpa);
● Feitas em crochê reto (vai e vem);
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● Faça duas.

1) 8 mpa no am (8), 1 corr, vire

2) 8 aum de mpa (16), 1 corr, vire

3) [1 mpa, 1 aum] x8 (24), 1 corr, vire

3) [2 mpa, 1 aum] x8 (32)

Arremate deixando um fio longo. Agora vamos fazer o contorno. Prenda o fio escolhido
para o detalhe no primeiro mpa da última carreira. Então faça um pbx e 1 corr. Repita
até o final. Arremate e esconda esse fio. Feche o anel mágico e arremate o fio.
Utilizando aquele fio deixado anteriormente, costure as orelhas na lateral da cabeça,
entre as carreiras 5 e 19 (contando de baixo pra cima).

Chapéu:

● Com a cor escolhida para a roupa.

1) 4 pb no am (4)

2) 4 aum (8)

3) [ 3 pb, 1 aum] x2 (10)

4) [ 4 pb, 1 aum] x2 (12)

5) [ 5 pb, 1 aum] x2 (14)

6) [ 6 pb, 1 aum] x2 (16)

Arremate. Você pode deixar um fio longo para amarrar o chapéu na cabeça do
elefantinho. Ou você pode colar. Faça um mini pompom e costure no topo do chapéu.

Em caso de dúvidas, veja as fotos a seguir!
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Seu Luigi está pronto! E eu vou adorar ver as fotos dele nas

redes sociais. Me marque no Facebook e no Instagram

(@amiimaker) e use a #amiimaker para que eu possa ver o

seu trabalho. Fique à vontade para vender o amigurumi feito

a partir dessa receita. A única coisa que peço em troca é o

reconhecimento do meu trabalho me dando o crédito pelo

design. Até a próxima! :)
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